

Электронный журнал творческих работ учащихся «Путь к слову»

2006-07 учебный год



МОУ Ново-Усмановская СОШ
Камышлинский район
Самарская область

Воображение - первая ступенька к творчеству

Воображение важнее знания,
ибо знание ограничено.

Альберт Эйнштейн

Слово учителя

Представленные здесь детские творческие работы - самая малая часть из того, что пишут мои ученики. Детские тексты помогают проследить процесс развития речевого творчества ребят, их личностное становление.

Многие тексты созданы прямо на уроке во время выполнения предложенного задания, некоторые рождались прямо дома. Большая часть из этих работ не лишена недостатков, но это, к счастью, не главное. Важно то, что сквозь все эти изъяны пробивается живое детское чувство, личное переживание, неповторимость. Каждая творческая работа - результат детского самовыражения в слове, которое не может и не должно быть ровным и гладким. Какие чувства может испытать человек, только что закончивший свое творческое дело? Радость, волнение, переживание, а еще надежду. Надежду на понимание.

Лирическая миниатюра

Дом-самолет

*Она рождается высоко-высоко в небе.
Сначала путешествует со своими
друзьями. Может пройти несколько
месяцев прежде, чем она совершил
свое предназначение. Но вот
наступает этот день, когда они все
дружно начинают покидать свой
большой дом-самолет. Они начинают
выпрыгивать из него, как
парашютисты. И она тоже прыгает
вниз, в неизвестность, и пройдет
лишь секунда, и от нее ничего не
останется. Что ж, это участь каждой
капли дождя. А ее предназначение
заключается в утолении жажды всего
живого на земле.*

Зиякова Юлия, 8 класс, 2007 г

Лирическая миниатюра

Необыкновенное в
обыкновенном школьном саду

*У нас около школы
располагается сад, который
стерегут огромные, дородные,
стройные стражники. Тут же
рядышком и малые, только что
поступившие на службу. Это
деревья! Под пушистым снегом
они как будто под мягким
одеялом. Подходишь к ним.
Встреча состоялась! На твою
ладошку "прыгают" маленькие
парашютисты. Это снежинки!
Тают ... от тепла.
Пробираешься по сугробам.
Бежишь. От валенок как будто
искры отходят, а ведь это снег.
Садриева Римма, 6 класс 2006 г.*

Лирическая миниатюра

Звук жизни

Как красив зимний лес! Замечал ли это кто-нибудь? Идешь себе по лесу, а снег под ногами так и хрустит, словно маленькие бубенчики звенят. Такая красота!

Вот снегирь сел на ветку калины. Очень интересные птицы эти снегири. Летом они живут на севере, но зимой, вследствие сильных морозов и отсутствия пищи, прилетают к нам. Этот снегирь, гордо сидевший на ветке, был один. Почему-то его сородичей не было видно. Он неторопливо лакомился кроваво-красными ягодами и подозрительно поглядывал на меня.

Кажется, что в лесу царит мертвая тишина. Но если прислушаться, то можно уловить звук жизни. Вот дятел выпустил стук наподобие автоматной. Сышен звук падающих шишек, завывание ветра. Стоит себе деревце, ничем не привлекает внимания. Но это так кажется только со стороны. В каждой щелочке, в каждой ветке запрятались букашки. Везде вокруг слышен звук жизни... .

*Зинатов Руслан, 7 класс
2007 г*

Лирическая миниатюра

Куда уходит детство?

Детство кончалось... .

*Очень жаль, что всю прелесть
детства мы начинаем понимать,
когда становимся взрослыми. В
детстве все было другим.*

*Светлыми и чистыми глазами
мы смотрели на мир, и все нам
казалось в розовом свете.*

*Детство - это самый чистый,
светлый период в твоей жизни.
Ты под надежной защитой своих
родителей, как гусята под
крылом у матери. Друзья, если
вы хотите скорее вырасти, то
вы глубоко ошибаетесь. Храните
свое детство! Хотя бы в душе.... .*

*Зинатов Руслан, 7 класс
2007 г.*

Учитель-словесник: Клементьева Наталья Борисовна

Регион: Самарская область

Район: Камышлинский

Город (село): Никиткино

Образовательное учреждение:
МОУ Ново-Усмановская СОШ